
 

Závěr kalendářního roku jsme na naší škole věnovali, kromě 

vzdělávání se, adventním přípravám, dobročinným akcím, sportu 

a kultuře. A v závěru měsíce jsme se samozřejmě těšili na vánoční 

prázdniny.  

Fráňa Šrámek   

Prosinec  

Po sněhu půjdu čistém, bílém,  

hru v srdci zvonkovou.  

Vánoční země je mým cílem.  

Až hvězdy vyplovou,  

tu budu blízko již.   

A budu ještě blíž,  

až lesní půjdu tmou.  

Tu ztichnu tak, jak housle spící,  

a malý náhle, dětinný,  

a v rukou žmoule beranici,  

včarován v ticho mýtiny  

tu budu blízko již.   

A budu ještě blíž,  

svých slz až přejdu bystřiny.  

Mír ovane mne, jak by z chléva,  

v němž vůl a oslík klímají,  

světýlka stříknou zprava, leva,  

noc modrá vzlykne šalmají,  

tu blízko budu již.   

Ach, jsem tak blízko již,  

snad pastýři mne poznají...   

 

 

 

 

I tento rok se Základní škola J. J. Ryby zúčastnila 

charitativní sbírky Krabice od bot. V předvánočním 

čase jsme zaměstnankyni Charity Příbram předali 

krásných 31 krabic. Tímto děkujeme zapojeným třídám 

a rodičům.  

J. Novotná 
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Krabice od bot 
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Adventní čas v Rožmitále pod Třemšínem ve čtvrtek 4. prosince 

doslova zazářil a zazněl v rytmu vánočních písní při již tradiční 

akci Rozsvícení vánočního stromu pro Dobrého anděla, kterou 

pořádá základní škola. Stovky návštěvníků se sešly, aby 

podpořily dobrou věc a nasály tu pravou vánoční atmosféru. 

Centrem dění se stala netradiční hudební scéna – okna budovy 

školy. Žáci I. stupně totiž připravili dojemné vystoupení, během 

kterého zpívali vánoční písně přímo z oken tříd. Tato originální 

scéna přilákala davy, které se shromáždily pod okny, a odměnily 

malé umělce bouřlivým potleskem. 

Stánky na jarmarku praskaly ve švech pod tíhou vlastnoručně 

vyrobených vánočních dekorací, perníčků, drobných dárků 

a adventních věnců, které s láskou připravovali sami žáci. Celý 

výtěžek z prodeje se škola rozhodla věnovat na charitativní 

účely.  Hlavním příjemcem daru se stane nadační fond Dobrý anděl, 

který pomáhá rodinám s dětmi, kde se dítě nebo rodič potýká se 

závažným onemocněním. Část peněz bude navíc určena na podporu 

dalších školních charitativních a humanitárních projektů. 

Akce tak ukázala, že i v malém městě bije velké srdce. Spojením 

hudby, řemesla a ochoty darovat se podařilo shromáždit významnou 

částku 81 700 Kč. Škola tímto děkuje všem, kteří přišli, 

podpořili děti, zakoupili výrobky a přispěli tak k tomuto 

krásnému a smysluplnému adventnímu příběhu.  

Děkujeme všem žákům za skvěle odvedenou práci ve vánočních 

dílnách, učitelům, asistentkám pedagoga, vychovatelkám ŠD 

za kreativitu a srdce vložené do příprav a realizace vánočních 

dílen, programu rozsvícení a vánoční kavárny. Děkujeme firmě 

Kaiser s.r.o. za zajištění krásného vánočního stromu a chvojí. 

Děkujeme zaměstnancům Technických služeb města Rožmitál, bez 

jejichž pomoci se ve škole neuskuteční žádná větší akce. 

Vánoční jarmark s rozsvícením vánočního stromu pro 

Dobrého anděla 
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V adventním čase se vydaly třídy 3. A, B, C zabruslit si 

na vánoční kluziště na příbramské náměstí 17. listopadu, kde je 

možnost si netradičním způsobem zpestřit a zpříjemnit vánoční 

atmosféru. Počasí nám přálo, a tak dětem nic nebránilo ukázat 

své bruslařské umění a užít si trochu legrace a zábavy. Pro řadu 

z nás to byl první bruslařský zážitek letošní zimy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Žákyně 7. ročníku se účastnily literární soutěže Pardubické 

střípky, která byla letos na téma „Tajemství staré ulice.“ Hezké 

ocenění a malý dáreček dostala Nela Zajíčková a Barbara 

Procházková ze 7. B. Blahopřejeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční kluziště 

Pardubické střípky 
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Prosinec utekl rychle, ale rozhodně nezůstal nenaplněný. Přinesl 

několik akcí, které jsme si všichni užili. Vánoční měsíc jsme 

odstartovali dobročinnou akcí Krabice od bot, do které se naše 

škola tento rok opět zapojila. Další úspěšnou a mezi mladšími 

žáky velmi oblíbenou akcí byla Mikulášská nadílka. Parlameňtáci 

se převlékli za Mikuláše, čerty a anděly. Zlobivým dětem Mikuláš 

domluvil a hodné obdaroval. Během vánočního času je důležité se 

cítit příjemně, a proto každoročně v prosinci pořádáme Den 

s dekou. Letos tomu nebylo jinak, ale díky velké popularitě mezi 

žáky jsme se rozhodli den s dekou rozšířit na týden s dekou. 

Zasloužený parlamentní teambuilding, který je vždy v prosinci, 

nás letos čeká až v lednu. V prosinci proběhla ještě akce Dopis 

do budoucnosti. Jako parlament jsme se letos zapojili i do 

vánočního trhu. Naši dva parlamneťáci poskytli svůj recept 

na vítězné koka sušenky a celý parlament pekl tyto výborné 

sušenky, které na trhu prodávali přímo vítězové školní soutěže 

MasterChef. Výtěžek z prodeje však nešel na Dobrého anděla, ale 

na výdaje parlamentu (odměny pro děti, autobus na akce atd.). 

Celkem se prodalo 50 balíčků sušenek, což přineslo zisk 700 Kč. 

Děkujeme všem, kdo si sušenky zakoupili! Z listopadové akce 

Lízátkový týden jsme v prosinci zaslali na Dobrého anděla 5000,- 

Kč. Měsíc prosinec byl plný akcí, které mají žáci velmi rádi 

a těší se na ně celý rok. Za celý parlament děkujeme všem, kteří 

naše akce podpořili svojí účastí, v lednu se můžete těšit na akce 

nové. 

Eliška Skalíková 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žákovský parlament Rybičky 
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V naší školní družině jsme letos odstartovali celodružinovou hru 

„Jaro, léto, podzim, zima – v družině je vždycky prima“. Prvním 

ročním obdobím byl laskavý podzim, který se nesl ve znamení 

dobrých skutků, přátelství a vzájemné pomoci. Děti po celý čas 

plnily úkoly zaměřené na laskavost a sbíraly za ně body. Každý 

měsíc nás také čekalo jedno tematické soutěžní odpoledne. 

Na konci listopadu jsme snahu dětí společně vyhodnotili 

a ocenili ty největší laskavce, kteří svým přístupem inspirovali 

ostatní. V listopadu jsme se navíc zapojili do celostátního 

projektu Laskavec, který nám poskytl další příležitosti šířit 

dobro kolem sebe. 

Laskavým podzimem ale nekončíme! S příchodem prosince jsme 

zahájili další etapu – vstřícnou zimu, ve které budeme pokračovat 

v dobrých skutcích, spolupráci a pozitivní atmosféře. Těšíme se 

na další společné zážitky. 

Školní družina, ZŠ J. J. Ryby 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od laskavého podzimu k vstřícné zimě 
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Třída 9.B byla vybrána k účasti na výzkumný projekt s názvem 

Hosté na Vysoké u Příbramě v období 19. a 20. století. Na Vysokou 

jsme vyjeli 9.12. a z Bohutína jsme se vydali pěší cestou 

až napamátník. Po příchodu jsme si zopakovali, co většina už 

věděla, ale také jsme se dozvěděli spoustu nových věcí 

o pozdravech achování v 19. a 20. století. Zkoušeli jsme si 

ve skupinách představení známých osobností jako našich přátel. 

Po této části programu jsme zhlédli krátký film o hostech, kteří 

byli na Vysoké. Představování hostů probíhalo pomocí šifry, 

kterou skupinky měly za úkol rozluštit. Při luštění jsme využili 

naše znalosti z dějepisu a literatury. Následně skupinky 

odprezentovaly hosty, které šifra skrývala, např. Boženu 

Němcovou, vnučku Františka Palackého Marii Červinkovou Riegrovou 

a spoustu dalších známých osobností. Mimo jiné jsme si vyzkoušeli 

hru na klavír, na který hrával Antonín Dvořák, a prošli jsme si 

výstavu o jeho životě. Po návratu do školy jsme měli možnost 

zhodnotit program. Shodli jsme se, že jsme si každý odnesl 

minimálně jednu novou věc, kterou jsme se dozvěděli. Za celou 

třídu děkuji Kateřině Štěrbové, která nám celý program 

připravila a odprezentovala. 

Eliška Skalíková 

 

 

 

Návštěva Památníku Vysoká 
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Ve středu 3. prosince se dívky 8. a 9. ročníku zúčastnily 

školního basketbalového turnaje, který se konal na ZŠ Březové 

Hory v Příbrami. Čekaly na ně čtyři náročné zápasy. Přes velké 

nasazení a bojovnost se jim podařilo vybojovat pouze jedno 

vítězství. Díky silným soupeřkám však získaly spoustu 

zkušeností, které jim budou motivací do dalších tréninků 

a budoucích utkání.  

 

 

 

 

Dne 18. 12. 2025 proběhla tradiční vánoční laťka. Děti mezi sebou 

soutěžily dle věkových kategoriích a celá soutěž byla velmi 

napínavá. Všichni účastníci si akci moc užili a panovala příjemná 

sportovní atmosféra.  

V kategorii mladších žákyň se na třetím místě umístila Tamara 

Flachsová s výkonem 125 cm, druhé místo obsadila Natálie Jarošová 

se 130 cm a první místo získala Karolína Němcová, která překonala 

laťku ve výšce 135 cm.  

Následovala kategorie mladší žáci, kde se na třetím místě umístil 

Jan Zeisek s výkonem 135 cm, druhé místo obsadil Timmy Blažek se 

140 cm a vítězem se stal Tomáš Chaloupek s výškou 145 cm.  

Poté přišly na řadu starší kategorie. Ve starších dívkách se 

na třetím místě umístila Veronika Burmanová s výkonem 140 cm, 

druhé místo obsadila Kateřina Částková a zlatou medaili si 

odnesla Adéla Vachalíková, která skočila 145 cm.  

Výsledky v kategorii starších chlapců byly obdivuhodné. O třetí 

místo se podělili Lukáš Habada a Erik Farkaš s výkonem 145 cm. 

Druhé místo získal Ondřej Kokta se 150 cm a vítězem se stal Matěj 

Blažek, který překonal laťku ve výšce 155 cm.  

Všem účastníkům gratulujeme a děkujeme všem paní učitelkám 

a pánům učitelům, kteří se podíleli na přípravě této úžasné 

sportovní akce.  

Eva Morávková  

 

 

 

 

Prosincový basketbal dívek 

Vánoční laťka 
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Milé děti, vážení rodiče, 

děkujeme vám za účast v tradiční podzimní sběrové akci. Velmi si 

vážíme vaší ochoty, času i spolupráce. 

Díky vám má tato dlouholetá tradice stále svůj smysl. 

Dobrá věc se podařila – letos se podařilo nasbírat o 100 kg 

hliníku více, celkem 328 kg. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili a pomohli přírodě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování sběry 
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Ptačí hodinka 
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Poslední školní den před vánočními prázdninami trávily třídy 

pospolu. Ze čtvrtka na pátek čekalo 5. ročník vánoční přespání 

ve škole a v pátek se 5. A i 5. B vydaly zpívat vánoční koledy 

po městě. Filmové představení Cukrkandl bylo připraveno po 

vánoční nadílce pro 6. ročník až po 9.A a C. Třída 9. B se 

rozhodla po nadělování dárků využít čas ve škole aktivně a na 

film nejít – v tělocvičně hrála badminton, volejbalový turnaj ve 

smíšených družstvech a následně hry v kruhu, u kterých se všichni 

pobavili a možná i lépe 

poznali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoce se třídou 
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Školní noviny, číslo 4, ročník 2025/2026, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

Akce leden 

➢ 5. ledna – přednáška „Holky z Venuše, kluci z Marsu“ (7. ročník) 

➢ 5. ledna – přednáška „Láska bez rizika“ (9. ročník) 

➢ 12. ledna – taneční vystoupení „V peřině“ (I. a II. stupeň) 

➢ 13. ledna - lekce bibliograficko-informační přípravy v knihovně (3.A) 

➢ 15. ledna – Den pozitivních vtípků (ŽP) 

➢ 16. ledna – dopravní výchova (4. ročník) 

➢ 20. ledna – exkurze Planetárium Praha (5. ročník)  

➢ 20. ledna – pololetní pedagogická rada 

➢ 21. ledna – „Škola má talent“ (ŽP) 

➢ 23. ledna – zápis do 1. třídy od 13.00 do 17.00 

➢ 23. - 30. ledna – lyžařský výcvik žáků 7. ročníku 

➢ 28. ledna – přijímačky nanečisto 

➢ 29. ledna – výpis vysvědčení za I. pololetí 

➢ 30. ledna – pololetní prázdniny 

➢ leden – „Vločkování“ (ŠD) 

 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
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